Электронные образовательные ресурсы для специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
Официальный сайт Министерства просвещения https://edu.gov.ru/ 

Федеральный портал Российское образование https://www.edu.ru/  

Информационная система Единое окно доступа к образовательным ресурсам http://library.isu.ru/ru/resources/edu_resources/window_edu.html 
Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов http://school-collection.edu.ru/ 

Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов http://fcior.edu.ru 

Образование России: новое правовое регулирование http://об-образовании.рф 
www.consultant.ru   – портал Консультант Плюс
Сайт журнала «Время Бухгалтера»  http://www.v2b.ru/
«Учет в бюджетных организациях». Журнал для практиков о налогах и учете http://www.budsetnik.ru/ На сайте представлены полнотекстовые материалы журнала, формы отчета, открытые статьи, нормативная база, изменения в бюджетном учете.

Сайт Федеральной налоговой службы https://www.nalog.gov.ru/  Сайт Федеральной налоговой службы Российской Федерации содержит материалы о налогообложении юридических и физических лиц, а также индивидуальных предпринимателей.

Журнал «Практическое налоговое планирование»  https://e.nalogplan.ru/ 
Бухгалтерская справочная система (БСС) «Система Главбух»  https://www.1gl.ru/about/  Бухгалтерская справочная система (БСС) «Система Главбух» - это электронная база эксклюзивных рекомендаций по оптимизации бухучета, налоговому планированию и кадровому делопроизводству.

Бухгалтерский сервер Saldo.ru http://saldo.ru/  Бухгалтерский сервер сотрудничает с ведущими издательствами, занимающимися вопросами налогообложения, поэтому размещаемые здесь материалы всегда актуальны и свежи.

Интернет-ресурс: https://www.audit-it.ru/  Сайт содержит информационные материалы по бухгалтерскому учету, налогообложению и аудиту.

«Идеальный справочник. Все, что нужно бухгалтеру» : https://www.glavbukh.ru/  Сайт включает новейшую информацию об учете в торговле, туризме, производстве, строительстве, образовании, сельском хозяйстве и медицине.

 «Национальный комитет бухгалтеров, финансистов и экономистов»  http://www.nkbfe.ru/  Это сайт одного из крупнейшего в России и мире профессионального объединения бухгалтеров, финансистов и экономистов.

 «Клуб бухгалтеров» https://orenburg.1cbit.ru/  Этот сайт является проектом компании «1С: Бухучет и торговля».

«Фирма «1С»  https://1c.ru/  На сайте собирается вся новейшая информация о рейтинге безопасности налоговых схем в условиях экономического кризиса, стратегии и тактики налогового планирования.

